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Specjalny pokaz biżuterii Apart uświetnił finałową 
galę organizowanego po raz szósty konkursu New 
Look Design. Sznury pereł, okazałe bursztyny oraz 
najmodniejsze ostatnio złote naszyjniki, kolczyki 
i  bransolety przyciągały spojrzenia publiczności 
swym czarującym blaskiem. Dla młodych projek-
tantów konkurs New Look Design to przepustka do 
wielkiego świata mody. Podczas uroczystego wieczo-
ru w warszawskim hotelu InterContinental dziesięciu 
finalistów zaprezentowało swoje kolekcje w dwóch 
kategoriach: Glamour i Femme Fatale. Jury, w skład 
którego weszli m.in. Maciej Zień, Robert Kupisz czy 
Lidia Popiel po długich obradach wyłoniło zwycięz-
ców: Piotra Krzymowskiego oraz duet Anny Nadol-
skiej i Marity Bobko, którzy otrzymali w nagrodę 
ufundowane przez Apart zegarki szwajcarskiej marki 
Edox. Owację publiczności wzbudziło pojawienie 
się na wybiegu w pięknych wieczorowych sukniach 
trzech równie pięknych kobiet: Halinki Młynkovej, 
Magdaleny Różdżki oraz Karoliny Malinowskiej.

11 stycznia 2008 roku 
jury konkursu po raz ko-
lejny wyróżniło najlep-
sze elementy modnego 
stroju tytułem Dosko-
nałość Mody „Twojego 
Stylu”. W tym roku tę 

prestiżową nagrodę przyznano marce Apart. Nagro-
dę otrzymaliśmy w kategorii Akcesoria dla damskie-
go zegarka z kolekcji Diamant szwajcarskiej marki  
Baume & Mercier. W uzasadnieniu jury napisano: 
„Moc pełna wdzięku. Tradycyjny męski pasek, kla-
syczna tarcza, ale gabaryty kobiece”. Tegoroczne 
jury, w skład którego weszły znane osobistości świata 
mody i mediów miało niełatwe zadanie, ponieważ 
musiało dokonać wyboru spośród setki nominacji 
w 21 kategoriach.

Baume & Mercier
Szwajcarska marka obecna na rynku od przeszło 170 
lat. Dziś Baume & Mercier to know-how, perfekcja, 
styl i najwyższa jakość. Damskie linie zegarków tej 
marki promowały kolejno: Meg Rayan, Kim Basinger 
i Teri Hatcher.

Wydarzenia

New Look 
Design

Kolekcja Diamant od początku cieszy się niezmienną 
popularnością wśród kobiet nowoczesnych. 
Od kiedy w 2005 r. wprowadzono ją na rynek, zega-
rek ten stał się jednym z gwiazdorskich modeli mar-
ki Baume & Mercier. Jego koperta o zaokrąglonym 
kształcie i delikatnie wypukłym kryształowym szkieł-
ku, przywołuje na myśl zmysłowe, kobiece krągłości. 
Umieszczony w koronie, multi-fasetowy diament jest 
olśniewającą blaskiem metaforą nowoczesnej kobie-
ty: zawsze jednakowy, ale nigdy taki sam. Ten charak-
terystyczny, szykowny diamentowy zegarek jest za-
równo elegancki, jak też odpowiedni do swobodnego, 
codziennego stroju – idealny na każdą okazję.

Doskonałość Mody 2007 
Twojego Stylu dla Apart

Szanowni 
Państwo, 

Marka Baume & Mercier dostępna w salonach: Białystok – CH Galeria Biała, Bydgoszcz – CH Galeria Pomorska, Gdańsk  
– CH Galeria Bałtycka Apart Exclusive, Katowice – CH Silesia City Center, Kielce – CH Galeria Echo, Kraków – CH Galeria 
Krakowska, Łódź – CH Manufaktura, Lublin – CH Plaza, Poznań – CH King Cross, CH Kupiec, CH M1, CH Galeria Pestka, 
Toruń – CH Copernicus, Warszawa – CH Arkadia, CH Galeria Mokotów Apart Exclusive, CH Promenada, CH Złote Tarasy 
Apart Exclusive, Wrocław – CH Galeria Dominikańska Apart Exclusive, CH Arkady. 

Diamant 
zegarek damski, mechanizm 
kwarcowy, koperta ze stali, 
szkło szafirowe, pasek ze skó-
ry, wodoszczelność 30 m. 
Cena: 4.600 zł

Wiosną rozpiera nas energia,  

optymizm i ochota na zmiany.  

Czas pomyśleć o jubilerskich dodat-

kach do nowych, lekkich strojów  

na wiosnę i lato. Przygotowaliśmy  

dla Państwa specjalne propozycje  

najmodniejszej biżuterii, a także  

nowości zegarkowe. Proponujemy 

nowy katalog obrączek dla narzeczo-

nych. Jak zawsze, informujemy też 

Państwa o wydarzeniach, w których 

firma Apart bierze udział.
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W Stanach Zjednoczonych plebiscyt na 
Kobietę Roku miesięcznika „Glamour” 
ma już kilkudziesięcioletnią tradycję. 
Polska redakcja magazynu w tym roku 
po raz drugi przeprowadzi ten prestiżo-
wy konkurs. Nominacje otrzymało 30 Pań  
w 6 kategoriach. Nowością jest kategoria 
Mężczyzna Roku Glamour. Laureatki otrzy-
mają specjalnie zaprojektowaną statuetkę 
oraz diamentowy naszyjnik, który w tym roku 
będzie dodatkowo ozdobiony rubinem. Dla Pa-
nów oprócz statuetki zaprojektowaliśmy spinki do 
mankietów z motywem nawiązującym do naszyjników 
i statuetki. Decydujący głos należeć będzie do wiernych 
fanek tego pisma. Rozstrzygnięcie plebiscytu już wkrótce!

W mikołajkowy wieczór kilkuset gości świętowa-
ło uroczyste otwarcie budynku Andersia Tower 
oraz IBB Andersia Hotel w Poznaniu. A było co 
celebrować, bo to jeden z najnowocześniejszych 
i najwyższy budynek w tym mieście. Galę popro-
wadziła Agata Konarska oraz Tomasz Kammel, 
który gorąco zachwalał zalety nowego obiektu. 
Organizatorzy wieczoru zadbali o atrakcje w naj-
lepszym stylu. Wieczór przebiegał w atmosfe-
rze bondowskiej: w holu można było podziwiać 
model Aston Martina, ulubiony samochód 
pierwszych Bondów, a także włączyć się w po-
szukiwania zaginionego, luksusowego naszyjnika 
Apart z diamentami. Na szczęście agenci Jamesa 
Bonda szybko uratowali sytuację, znaleźli kolię, 
wbiegli na scenę i założyli go na szyję specjalnego 
gościa imprezy – Anety Kręglickiej, ambasadorki 
diamentów Apart. Firma Apart zaprezentowała 
też zebranym gościom kolekcję luksusowej biżu-
terii i zegarków. 

Kobieta  
Glamour 

Apart  
w poznańskim  
Hotelu IBB 
AndersiaWielka Gala Auto Lider połączona z rostrzygnięciem ple-

biscytu Kobiecy Samochód Roku 2007 miesięcznika „Twój 
Styl” odbyła się 8 lutego w warszawskim hotelu Sheraton. 
Nagroda Grand Prix Auto Moto Lider 2007 przypadła Fia-
towi 500, dzięki głosom czytelników tygodnika „Motor” 
oraz „Auto Motor”. Z kolei wśród czytelniczek „Twojego 
Stylu” największą sympatię zyskał BMW X5, który został 
Samochodem Roku 2007. Zaprojektowaną i wykonaną 
przez Apart statuetkę wręczyła laureatowi tej prestiżo-
wej kategorii Aneta Kręglicka – ambasadorka diamentów 
Apart, a w błyskotliwym dialogu z Jackiem Schmidtem, re-
daktorem naczelnym „Twojego Stylu” miała okazję przed-
stawić kobiecy punkt widzenia na samochód. 

kobiecy samochód 
roku magazynu  
Twój Styl

Aneta Kręglicka w diamentowej kolii 
i kolczykach Apart.

TVN rozpoczyna emisję dwóch nowych seriali:  
„39 i pół” oraz „Teraz albo nigdy”. Już pierwszy od-
cinek komediowego „39 i pół” zdobył ogromną wi-
downię. W serialu występują m.in.: Tomasz Karolak, 
Daria Widawska, Sonia Bohosiewicz, Dorota Deląg 
i Krzysztof Stelmaszczyk. 
Drugi nowy serial – „Teraz albo nigdy” opowiada 
o  grupie dwudziesto- i trzydziestolatków, którzy 
spotykają się na portugalskiej wyspie Madera. W se-
rialu zobaczymy m.in. Agatę Buzek, Katarzynę Ma-
ciąg, Mateusza Damięckiego, Rafała Królikowskiego 
i Bartka Kasprzykowskiego.
Piękne aktorki w obu serialach będą nosiły biżuterię 
Apart, a mężczyźni zegarki Edox.

W pracowni Apart powstało 7 statuetek przeznaczonych 
dla 7 kategorii: Auto Miejskie (Hyundai i 30), Auto Pre-
stiżowe (Audi A5), Auto Rodzinne (Mitsubishi Outlan-
der), Auto Ekonomiczne (Dacia Logan), Auto z fantazją 
(Fiat 500) oraz Odkrywczy Pomysł (Smart ForTwo) i Na-
groda Czytelniczek (BMW X5). 

Biżuteria Apart  
w serialach TVN: 
39 i pół, Teraz 
albo nigdy
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Wydarzenia

24 lutego podczas Tygodnia Mody Prêt-à-porter Paris 
2008/2009 odbyła się światowa premiera najnowszej 
kolekcji Macieja Zienia. Prezentacja kolekcji miała 
miejsce pierwszego dnia pokazów w luksusowym 
apartamencie przy Avenue Montaigne. Wspaniałym 

Pokaz mody Macieja Zienia 
i diamentów Apart

Jedna z pięknych sukien ozdobiona 
diamentową bransoletką Apart.

Szczęśliwy Maciej Zień zbiera po pokazie zasłużone oklaski.

Michał Stawecki, dyrektor marketingu 
Apart z Maciejem Zieniem.

Maciej Zień podczas doboru biżuterii do pokazu 
oraz Agnieszka Ścibior – stylistka.

kreacjom towarzyszyła diamentowa biżuteria Apart. 
Na pokazie obecne były osoby znane w świecie dy-
plomacji, mediów i mody. Przybyli m.in. Tomasz Or-
łowski – ambasador RP we Francji oraz Anja Rubik 
– najsłynniejsza na świecie polska modelka.

PrÊt-À-Porter w Paryżu
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Zegarek przestał spełniać jedynie swoją podstawową 
funkcję: odmierzania czasu. Szwajcarskie manufak-
tury, jak też inni światowi producenci, już dawno 
dostrzegli, że dziś zegarek powinien być „jakiś”, po-
winien mieć swój indywidualny styl i charakter, który 
pozwoli wyróżnić się na tle całej reszty wspaniałych 
czasomierzy. Poszukiwania projektantów podążały 

Kwietniowy magazyn Logo z dodatkiem Zegarki
nasze hobby. W specjalnym dodatku Zegarki, który 
ukaże się wraz z kwietniowym wydaniem magazynu 
„Logo”, prezentujemy zegarki, które w ofercie Apart 
mogą znaleźć fani samochodów, pilotażu, polo czy 
wodnych przygód. 

Class 1 Chronograph Titanium 
Spirit of Norway, Limited Edition
01104 TIN NIN, koperta tytanowa, mechanizm automa-
tyczny z funkcją chronografu, szafirowe szkło z wewnętrzną 
powłoką antyrefleksyjną, zawór helowy, kauczukowy pasek, 
dodatkowa wymienna bransoleta z przyrządem do wymiany 
paska, wodoszczelność 500 m. Cena: 7 390 zł

Kolekcja Class 1 dedykowana jest załodze Spirit of Norway Racing, która jest zwycięzcą Mistrzostw Class 1  
World Powerboat 2006 i 2007. Łódź motorowa Class 1 to jak skrzyżowanie jazdy wyścigowym bolidem z pro-
wadzeniem samolotu. Mistrzostwa Świata Class 1 w wyścigach łodzi motorowych to niesamowity spektakl, 
w którym zawodnicy walczą napędzani niespotykaną mocą silników, adrenaliną i pasją o najbardziej pożądane 
zwycięstwo w środowisku pasjonatów tego sportu. 

Walka łodzi o zwycięstwo w wyścigu do mety.

Dziennikarze przeprowadzający wywiady z zawodnikami, tłumy widzów – atmosfera zawodów Class 1. Łodzie Class 1 mierzą około 14 m  i ważą niemal 5 ton.

Łodzie tuż po zawodach na tle wybrzeża Dubaju.

w  różnych kierunkach, a inspiracją stały się męskie 
pasje i styl życia. 
Motoryzacja, sporty wodne, lotnictwo, egzotyczne 
podróże lub moda czy też po prostu klasyka… Dziś 
możemy oczekiwać, że swoim charakterem, desi-
gnem, detalami wykończenia bądź specjalnymi funk-
cjami, zegarek będzie odzwierciedlał i manifestował 

Pomiar czasu na zawodach Class 1 odbywa się za 
pomocą zegarów Edox. Ułamki sekund decydujące  
o zwycięstwie wymagają niezwykłej precyzji pomiaru.

Class 1 Chronograph Titanium 
Spirit of Norway, Limited Edition
01104 TIN NIN, koperta tytanowa, mechanizm automa-
tyczny z funkcją chronografu, szafirowe szkło z wewnętrzną 
powłoką antyrefleksyjną, zawór helowy, kauczukowy pasek, 
dodatkowa wymienna bransoleta z przyrządem do wymiany 
paska, wodoszczelność 500 m. Cena: 7 390 zł

Kolekcja Class 1 dedykowana jest załodze Spirit of Norway Racing, która jest zwycięzcą Mistrzostw Class 1  
World Powerboat 2006 i 2007. Łódź motorowa Class 1 to jak skrzyżowanie jazdy wyścigowym bolidem z pro-
wadzeniem samolotu. Mistrzostwa Świata Class 1 w wyścigach łodzi motorowych to niesamowity spektakl, 
w którym zawodnicy walczą napędzani niespotykaną mocą silników, adrenaliną i pasją o najbardziej pożądane 
zwycięstwo w środowisku pasjonatów tego sportu. 

Walka łodzi o zwycięstwo w wyścigu do mety.

Dziennikarze przeprowadzający wywiady z zawodnikami, tłumy widzów – atmosfera zawodów Class 1. Łodzie Class 1 mierzą około 14 m  i ważą niemal 5 ton.

Łodzie tuż po zawodach na tle wybrzeża Dubaju.

Pomiar czasu na zawodach Class 1 odbywa się za 
pomocą zegarów Edox. Ułamki sekund decydujące  
o zwycięstwie wymagają niezwykłej precyzji pomiaru.

Finał Mistrzostw 
Świata Class 1 w Dubaju
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Diamenty

Blask i szlachetność diamentów sprawia, że są one niezmiennie uwielbia-
ne przez kobiety. Trudno się dziwić, skoro nic tak nie przyciąga wzroku 
jak kolia wysadzana brylantami. Potrafi ona „ubrać” kobietę i sprawić, że 
nawet prosta sukienka stanie się wyjątkową kreacją. Wykonana z białego 
złota będzie się pięknie komponowała z ciemnymi kolorami sukni, którym 
doda blasku. 
Przedstawiona na zdjęciu kolia nie jest tylko biżuterią na wielkie, wieczo-
rowe wyjścia. Dzięki swej skromności doskonale sprawdzi się w dzień do 
eleganckiego stroju. Skromna, a jednak wyrafinowana. Doskonały prezent 
dla ukochanej!

Wzór dostępny w salonach: Poznań – CH Kupiec, Białystok – CH Galeria Biała, Wro-
cław – CH Galeria Dominikańska Apart Exclusive, Kraków – CH Galeria Kazimierz, 
CH Galeria Krakowska, Warszawa – CH Złote Tarasy Apart Exclusive. 
Na życzenie produkt dostępny w dowolnym salonie Apart.

Garel to ekskluzywna francuska marka wyrobów jubilerskich. Biżuteria 
tej marki słynie z najwyższej jakości, precyzji wykonania oraz niepowta-
rzalnych wzorów. W salonach Apart dostępne są bardzo proste, klasyczne 
wręcz pierścionki, naszyjniki oraz bransolety wykonane z żółtego lub bia-
łego złota. Zdecydowany, czysty design zniewoli swą wytwornością każdą 
kobietę.

Marka Garel dostępna w salonach: Warszawa – CH Arkadia, CH Złote Tarasy Apart 
Exclusive, Gdańsk – CH Galeria Bałtycka Apart Exclusive, Łódź – CH Galeria Łódz-
ka, Kraków – CH Galeria Krakowska, Poznań – CH Kupiec.
Na życzenie produkt dostępny w dowolnym salonie Apart.

Francuska marka  
Jean-Marc Garel

Pierścionek 
wzór 45J/13, brylanty 3 szt. 
– 0,45 ct, żółte złoto pr. 750. 
Cena 6.990 zł

Bransoleta 
wzór 36J, brylanty 3 szt.  
– 0,36 ct, żółte złoto pr. 750. 
Cena 10.790 zł

Naszyjnik 
wzór 701, brylanty 213 szt.  

– 3,19 ct, złoto pr. 750. 
Cena: 18.990 zł

Szlachetna
elegancja
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Oryginalny pierścionek łączący białe i różowe złoto. Stworzony dla kobie-
ty lubiącej nowoczesną biżuterię o niebanalnym wzornictwie – efektowny 
dzięki splecionym ze sobą obrączkom w dwóch kolorach złota. Na szcze-
gólną uwagę zasługuje jego dyskretna elegancja i ponadczasowy charakter. 
To pierścionek, który się pamięta! Zapraszamy do salonów Apart, gdzie 
polecamy bogatą kolekcję pierścionków z podobnym motywem przeplata-
jących się ze sobą elementów w różnych odcieniach złota.

Wzór dostępny również w żółto-białym złocie. 
Na życzenie produkt dostępny w dowolnym salonie Apart.

To minerał, którego nazwa pochodzi od greckiego słowa topazos  
– poszukiwać. Występuje w wielu odmianach barwnych. Ze względu na wy-
jątkowy, niezwykle subtelny odcień, dużą popularnością cieszą się kamienie 
niebieskie i zielone. Biżuteria z topazem to propozycja dla kobiet lubiących 
niebanalne i oryginalne dodatki biżuteryjne. 

Biżuteria z topazem dostępna w wybranych salonach Apart. 

Pierścionki  
z brylantami

Błękitny topaz

Kolczyki 
wzór 169, brylanty 2 szt.  

– 0,01 ct, topaz, złoto pr. 585. 
Cena: 559 zł

Zawieszka 
wzór 172, brylanty 2 szt.  
– 0,01 ct, topaz, złoto pr. 585. 
Cena: 319 zł

Pierścionek 
wzór 804, brylanty 2 szt.  
– 0,10 ct, złoto pr. 585. 
Cena: 1.649 zł
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Wśród modnej w tym sezonie biżuterii króluje zło-
to. Tej wiosny paniom preferującym niebanalne zło-
te ozdoby pragniemy przedstawić odważne, duże 
– artystyczne zawieszki o „pogniecionej” fakturze 
i  nieregularnej płaszczyźnie. Ich efektowny styl łą-
czy w  sobie dwie cechy: nowoczesną prostotę oraz 
inspirację stylem etno. To biżuteria, która sprawdzi 

Złoto

Dla wielbicielek złota

Klasyczne piękno naszyjnika i bransolety prowokuje 
oryginalnym designem. To niestandardowa biżuteria 
dla kobiet ceniących elegancję z nutą nowoczesno-
ści. Splecione ze sobą linki zwracają uwagę różnymi 
odcieniami złota. Ta elastyczna i wspaniale dopaso-
wująca się do ciała biżuteria, będzie się doskonale 
prezentować w biurze, jak i na eleganckiej kolacji.

Złoty luksus

się na dekoltach kobiet mających temperament i po-
siadających własny styl. Trzeba pamiętać, że zawiesz-
ka o tak niepowtarzalnym wzorze będzie nie tylko 
dodatkiem, ale i głównym bohaterem kreacji, dlatego 
najlepiej zakładać ją do ubrań prostych, np. sukienki 
w kolonialnym stylu, który jest jednym z wiodących 
trendów nadchodzącego sezonu.

Biżuteria dostępna w wybranych salonach Apart.

Naszyjnik
złoto pr. 750. 
Cena: 18.856 zł

Bransoleta
złoto pr. 750. 
Cena: 9.743 zł

Biżuteria dostępna również w żółtym i białym złocie. 
Komplet dostępny w salonach: Warszawa – CH Złote Tara-
sy Apart Exclusive, Wrocław – CH Galeria Dominikańska 
Apart Exclusive, Gdańsk – CH Galeria Bałtycka.
Na życzenie produkt dostępny w dowolnym salonie Apart. 

Zawieszka
złoto pr. 585. 
Cena: 621 zł

Zawieszka
złoto pr. 585. 
Cena: 989 zł
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W salonach Apart, Panie znajdą wiele wzorów biżu-
terii złotej, należącej do klasyki gatunku. Eleganckie 
komplety stanowią idealną ozdobę dla kobiety cenią-
cej w biżuterii subtelność i ponadczasowy charakter. 
Złote dodatki często wysadzane są cyrkoniami, które 
błyszczą delikatnie przy każdym odbiciu światła. 
To biżuteria, która była, jest i będzie modna.

Klasyczne 
piękno 

Nadchodząca wiosna – czas miłości oraz subtelność 
i dziewczęcy urok zainspirowały projektantów Apart 
do stworzenia kolekcji pięknych okrągłych zawieszek 
z motywem splecionych serc.
Okazała zawieszka wykonana ze srebra noszona 
na kilku rzemieniach stanowić może uzupełnienie 
dziennego stroju. 
Wykonana ze złota, nieco delikatniejsza, noszona na 
łańcuszku lub pojedynczym rzemieniu doda kobie-
cości i ozdobi prostą sukienkę podczas wiosennego 
wyjścia. 

Zmysłowa 
zawieszka

Pierścionek
cyrkonie, złoto pr. 585. 
Cena: 449 zł

ZawieszkA 
cyrkonie, złoto pr. 585. 
Cena: 182 zł

Kolczyki
złoto pr. 585. 
Cena: 302 zł

Zawieszka
złoto pr. 585. 
Cena: 323 zł

Zawieszka
złoto pr. 585. 
Cena: 359 zł
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Kolekcja biało-czarnej biżuterii ze srebra to propozycja 
dla Pań lubiących minimalizm. Świetnie sprawdzi się 
jako dodatek do prostej, czarnej sukienki na wieczór, 
doda stylu białej bluzce zakładanej do pracy, a także 
ozdobi ciemny garnitur. Różnorodność występujących 
w niej wzorów pozwoli dobrać kolczyki, naszyjnik czy 
bransoletę na każdą okazję. 

Srebrna biżuteria z dużymi, kolorowymi cyrkoniami to kolekcja, która 
wniesie do naszej garderoby świeżość wiosennych kolorów. 
Osadzone w srebrze okazałe cyrkonie, przesadzone, błyszczące i bardzo 
wyraziste, wspaniale wpisują się we współczesny styl glamour. Wiosna 
to taka pora roku, która aż prosi o odrobinę szaleństwa i fantazji, dlatego 
poddajmy się jej urokowi i nośmy kolorową biżuterię, która wprowadzi 
nas w optymistyczny nastrój i wywoła uśmiech za każdym razem, gdy 
spojrzymy w lustro. 

Srebro

Elegancja  
wielkiego 
miasta

Wiosna bajecznie 
kolorowa

Kolczyki
srebro rodowane pr. 925. 
Cena: 64 zł

Pierścionek
cyrkonie, srebro rodowane pr. 925. 
Cena: 79 zł 

Bransoleta
srebro rodowane pr. 925. 

Cena: 109 zł

Naszyjnik
srebro rodowane pr. 925. 

Cena: 104 zł

Kolczyki
cyrkonie, srebro rodowane pr. 925.  
Cena: 94 zł

Zawieszka
cyrkonie, srebro  
rodowane pr. 925. 
Cena: 49 zł 
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Jego piękne barwy urzekają nas przez cały rok, ale nigdy nie prezentują 
się tak ciekawie, jak w pierwszych promieniach wiosennego słońca. 
Obecna w salonach Apart najnowsza kolekcja biżuterii srebrnej z bursz-
tynem charakteryzuje się ciepłą barwą brązu z odcieniami miodu i ko-
niaku oraz ciekawą stylistyką. 

Wiosenna aura sprzyja powiewnym strojom z delikatnych tkanin, do 
których idealnie pasuje nowoczesna, kobieca i nieco frywolna biżuteria. 
Sploty srebrnych fal i kulek na szyi albo falujące we włosach kolczyki 
idealnie wpisują się w obowiązujące trendy. Te delikatne i pełne wdzięku 
„sprężynkowe” ozdoby są jednocześnie urocze i zabawne. Wesoła, mło-
dzieńcza biżuteria dodaje każdej kobiecie uroku. 

Bursztyn 
w blasku słońca

Czarujące 
srebro

Kolczyki
bursztyn, srebro 
oksydowane pr. 925. 
Cena: 109 zł

Zawieszka
bursztyn, srebro 
oksydowane pr. 925. 
Cena: 324 zł

Bransoleta
bursztyn, srebro 
oksydowane, pr. 925. 
Cena: 899 zł

Kolczyki
srebro rodowane pr. 925. 

Cena: 84 zł

Naszyjnik
srebro rodowane pr. 925. 

Cena: 299 zł
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Nowy model Da Vinci z kopertą tonneau firmy IWC 
Schaffhausen zachwyca stylistyką i wyrafinowanym 
kształtem. Model ten z pewnością zainteresuje tych mi-
łośników zegarków, którzy nade wszystko cenią prosto-
tę i elegancję. Wraz z wprowadzeniem na rynek w 1985 
roku chronografu Da Vinci z wiecznym kalendarzem, fir-
ma IWC zapoczątkowała nową epokę zegarmistrzostwa. 
„Mały” Da Vinci jest odpowiedzią na potrzeby tych, któ-
rzy myśleli o nieco mniejszym czasomierzu tak wysokiej 
klasy. Zainteresowanie przerosło wszelkie oczekiwania. 
Koperta ma średnicę zaledwie 35,6 mm. Niezawodność 
działania mechanizmu zapewnia napęd automatyczny 
kaliber 30130. To arcydzieło sztuki zegarmistrzowskiej 
sprawi, że każdy dzień będzie wyjątkowy. Niewielka 
tarcza mieści w sobie stosunkowo duży datownik. Taki 
układ tarczy zrywa z dotychczasową tradycją, zgodnie 
z którą ten wyjątkowo praktyczny wskaźnik niezmiennie 
ograniczany był do mikroskopijnych rozmiarów. Dzięki 
umieszczonemu centralnie sekundnikowi z funkcją za-
trzymania, możliwe jest dokonanie precyzyjnych nastaw. 
Model Da Vinci Automatic jest pod każdym względem 
nowoczesny. 
Apart jako jeden z niewielu w Europie dystrybutorów 
IWC oferuje ten model.

Zegarki
IWC Da Vinci 
Automatic

IWC Da Vinci Automatic
zegarek męski, kaliber 30130, mechanizm auto-
matyczny, wysoka częstotliwość drgań (28.800  
na godzinę), 22 kamienie łożyskujące mechanizm, 
koperta z 18-karatowego złota, duży datownik, 
centralnie umieszczony sekundnik z funkcją 
zatrzymania, rezerwa chodu 42 h, szkło szafirowe, 
wodoszczelność 30 m. Cena: 42.700 zł

Marka IWC dostępna w salonach: Katowice – CH Sile-
sia City Center, Łódź – CH Galeria Łódzka, Szczecin 
– CH Galaxy, Warszawa – CH Arkadia, CH Galeria 
Mokotów Apart Exclusive, Wrocław – CH Galeria  
Dominikańska Apart Exclusive.
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Po zdobyciu przestworzy firma Breitling wyruszyła 
na podbój morskich głębin, podejmując kolejne wy-
zwanie. Pod koniec lat 50-tych manufaktura wprowa-
dziła na rynek zegarek Superocean przeznaczony dla 
zawodowych płetwonurków. Od samego początku 
model zyskał uznanie także wśród entuzjastów nur-
kowania rekreacyjnego. Kolejne generacje czasomie-
rzy z tej linii niezmiennie wyróżniały się doskona-
łością techniczną, w tym wodoszczelnością do 500, 
1500, a nawet 2000 metrów.
Kolekcja Superocean Héritage to hołd złożony słyn-
nemu pierwowzorowi. Nowe modele przypominają 
ten sprzed pół wieku zarówno pod względem charak-
teru, jak i stylistyki. Podobieństwo jest szczególnie 
wyraźne w przypadku modelu Chronographe. Tak jak 
50 lat temu, tarczę czasomierza zdobi logo Breitling 
ze stylizowaną literą B, wykonaną z 18‑karatowego 
złota. Zegarek posiada także charakterystyczną lumi-
nescencyjną wskazówkę godzinową w formie strzałki, 
która zapewnia doskonały odczyt nawet w mrocznych 
głębinach oceanu. Nowy Superocean Héritage ofero-
wany jest w dwóch wersjach – ze stalową bransoletą 
lub paskiem z kauczuku. 
Bransoleta Ocean Classic swoją stylistyką wyraźnie 
nawiązuje do legendarnego już dzisiaj pierwowzoru, 
nadając zegarkowi wyjątkowy wygląd. Kauczukowy 
pasek Ocean Racer wyróżnia się natomiast zdecydo-
wanie sportowym charakterem. Dostępne są trzy wer-
sje kolorystyczne – czarna, niebieska i brązowa, które 
idealnie harmonizują z barwą tarczy i pierścienia. 

Superocean Héritage Chronographe odznacza się 
nie tylko oryginalnym wzornictwem, lecz ma także 
imponujące osiągi. Okazała stalowa koperta o śred-
nicy 46 mm gwarantuje wodoszczelność do głęboko-
ści 200 metrów (660 stóp/20 bar). W jej wnętrzu 
kryje się niezwykle wytrzymały i precyzyjny 
mechanizm Breitling Caliber 13. Podobnie 
jak wszystkie inne mechanizmy pochodzące 
z  manufaktury Breitling, kaliber ten posia-
da certyfikację Szwajcarskiego Instytutu ds.  
Testowania Chronometrów COSC.

Marka Breitling dostępna w salonach: Białystok 
– CH Galeria Biała, Bydgoszcz – CH Galeria 
Pomorska, Gdańsk – CH Galeria Bałtycka Apart 
Exclusive, Katowice – CH Silesia City Center, Kra-
ków – CH Galeria Kazimierz, Łódź – CH Galeria 
Łódzka, Poznań – CH King Cross, Szczecin – CH 
Galaxy, Warszawa – CH Arkadia, CH Galeria Moko-
tów Apart Exclusive, CH Złote Tarasy Apart Exclusive,  
Wrocław – CH Galeria Dominikańska Apart Exclusive

Nowy Breitling Superocean Héritage  
w wersji z chronografem

Marka Paco Rabanne dostępna w salonach: Poznań – CH 
Galeria Pestka, CH Kupiec, CH Auchan Komorniki, CH 
M1, Warszawa – CH Złote Tarasy, CH Arkadia, CH Sadyba 
Best Mall, Gdańsk – CH Galeria Bałtycka, Łódź – CH Ma-
nufaktura, Kraków – CH Galeria Krakowska, Szczecin – CH 
Galaxy.

Nr ref. 623 
zegarek damski, koperta ze stali, 
mechanizm kwarcowy, pasek ze skóry, 
wodoszczelność 50 m. 
Cena: 1.090 zł

Nr ref. 1009-07 
zegarek damski, koperta ze stali, mechanizm kwarcowy, 
wodoszczelność 50 m. Cena: 1.760 zł

Nr ref. 646 
zegarek damski, koperta ze stali, mechanizm 
kwarcowy, wodoszczelność 50 m. Cena: 2.300 zł

Firma Apart wprowadziła do swoich salonów kolekcję 
zegarków markowanych logo Paco Rabanne. Słynny 
projektant mody zaczynał swoją karierę projektując 
dodatki dla Givenchy, Christian Dior i Balenciaga. 
Swój własny dom mody założył w 1966 r. W swoich 
projektach zawsze używał niekonwencjonalnych ma-
teriałów, a proponowane wzornictwo należało do nie-
zwykle nowoczesnych i oryginalnych.

Paco Rabanne

Breitling Superocean Heritage
zegarek męski, kaliber Breitling 13, mechanizm automatyczny, 
wysoka częstotliwość drgań (28.800 na godzinę), 25 kamieni 
łożyskujących mechanizm, chronograf, datownik, koperta ze 
stali, szkło szafirowe, wodoszczelność 200 m.
Model wkrótce dostępny w salonach Apart. 
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Wszystkich, którzy są zainteresowani tematyką ślubną, za-
praszamy do salonów Apart. Otrzymacie tam Państwo nowy 
katalog „Obrączki”. Przedstawione w nim wzory, od klasycz-
nych po nowoczesne, wykonane z białego lub żółtego złota, 
a także z platyny, zachwycą najbardziej wymagającą parę.
Bardzo szeroki wybór, ponad 60 wzorów, jak też gwarancja 
wysokiej jakości i bezpłatne grawerowanie wybranym rodza-
jem czcionki to kolejne zalety naszej oferty. Pamiętajmy, 
obrączki są na całe życie!

Obrączki

Nowy Katalog 
Obrączki

Od marca zapraszamy do wzięcia udziału w konkursie ślubnym, 
w którym codziennie przez 7 miesięcy jeden z uczestników wygrywa 
bon jubilerski o wartości 200 zł. Taka nagroda z pewnością przyda się 
każdej parze, która zamierza kupić obrączki.
Raz w miesiącu para, która dokonała zakupu obrączek w salonie Apart 
wygrywa podróż poślubną o wartości 4.000 zł. 
Serdecznie zapraszamy do naszych salonów. Szczegóły konkursu 
znajdą Państwo w salonach oraz na www.apart.pl

WIELKI ŚLUBNY 
KONKURS APART

	 raz w miesiącu 
voucher na wycieczkę 
o wartości 4.000 ZŁ200 ZŁ

	 Codziennie do wygrania 
              bon jubilerski
	 o wartości
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